



SLOVAR

STANISLAV HROVATIČ

OBRAZLOŽENA OPLAZNOST: hipoteza o nastajanju materije in življenja

SLOVAR

deljiva delčna celota: je vsaka celota, ki jo združujejo sile in je stvarno zaznavna.

dopust: dopušča v sebi vso realnost, je del realnosti in tudi realnost prepušča. Znakovna oblika je x v zamenjanih oklepajih $)X($.

dotikajoča površina: je teoretično pomagalo, ki oplaznemu sistemu dopušča gradnjo, zaključevanje in celotno nevtralizacijo, v vsako trenutnih presekih. Znakovna oblika je horizontalna črta med narekovajema »-«.

enkost: je pojav, ki še nima zaključenega dogajanja.

Haestični sistem: pri katerem sistem v vsakem trenutku prerašča vse sisteme in vse oblike gradenj oplaznosti in svojo enkostno haestičnost.

inverzija sil v oplaznosti: nastane v deljivi delčni celoti na obrobju kjer si tlačne in raztezne sile izmenjajo vrednost. Znakovna oblika inverzije je plus med zamenjanima okroglima oklepajema $)+($.

konfliktni monolog: upoštevan rezultat, brez empirične potrditve.

konfliktni naivni monolog: nastopi takrat, kadar sprejmemo to kar sami ne dojamemo in verjamemo. Pomeni, da smo se povsem zanikali.

kloton: je večkrat opisan prostor z tetraedri v ikozaedru preko katerega se izravnava štiri silni sistem. Kloton gradi deljive delčne celote v neživem in živem svetu.

naivni monolog: je kadar se z lastnimi mislimi dvigujemo nad lastne misli in alogične vsebine istočasno priznavamo in zanikamo.

najmanjša deljiva delčna celota: je realna celota delcev, ki se deli do optimalne možnosti v vsakem trenutku, se vzdržuje v svojem vsako trenutnem času.

obrobna neskončnost: je vrednost odmika od središča deljive delčne celote, do obrobja kjer se tlačne sile sprenenijo v vlečne, natezne sile. Obrobna neskončnost ni linearna razdalja po klotoidni povratnici. Obrobna neskončnost v sebi vsebuje vrednost zdeljenosti deljive delčne celote in vrednost tudi drugih klotonov ki v skupnosti sestavljajo deljivo delčno celoto.

obodna oplaznost: je sistem nateznih sil, ki prehajajo v območje zaznavne realnosti.

oplazna roka: je spremljevalka vzorca redčenja in zaključevanja oplaznosti v bolj razredčenih deljivih delčnih celotah. Znakovna oblika je velika črka y v okroglem zamenjanem

oklepaju)Y(.

oplazni delec: vsebuje vse možnosti za realnost, vendar ni z realnostjo dokazljiv.

oplazni sistem: je sistem razmišljanja v katerega vključujemo vse pojave.

oplazni zaobjem: je teoretično pomagalo, ki našemu razmišljanju omogoča jasnejšo predstavo nevtralizacije vsake vrednosti spremembe. Označitev v tekstu ali risbi je mali x med dvema okroglima zamenjanima oklepajema na vsaki strani)(x)(.

oplaznost: je elastična mreža, je sistem delovanja sil, ki redčijo in zaključujejo oplazni delec, zaznavamo jo kot nastajanje in izginjanje materije.

prehodna vrata: so nezaključeni deli deljivih delčnih celot, skozi katere se oplazni sistem spreminja. V grafičnih prilogah so označena z znakom obrnjenih oklepajev, kot jih ima dopust in dveh pokončnih črt med njima)II(.

pomen označb v tekstu in risbah: dopust)X(, oplazna inverzija)+(, prehodna vrata)II(, dotikajoča površina »-«, oplazna roka)Y(, oplazni zaobjem)(x)(, oplazni samoobjem)(*)(, univerzalni samoobjem)()()(.

Literatura in viri: ni dodatne literature, ker je hipoteza osebna in nima znanih osnov. Hipoteza želi upoštevati znana dejstva.

